



# ΠΙΣΩ ΞΕΦΤΙΛΕΣ ΚΑΡΑΒΑΝΑΔΕΣ

## ΝΑ ΣΑΜΠΟΤΑΡΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ

...γιατί μόνο φτύνοντας κάθε τι εθνικό θα καταφέρουμε όλοι εμείς οι εργάτες κι οι εργάτριες να σταθούμε πάλι στα πόδια μας και να απαιτήσουμε αυτά που μας ανήκουν, το σύνολο του κοινωνικού πλούτου που εμείς παράγουμε και τα αφεντικά σφετερίζονται.

## ΑΡΝΟΥΜΕΝΟΙ ΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΘΗΤΕΙΑ

...γιατί η στρατιωτική θητεία είναι ένας τεράστιος λάκος με σκατά που μέσα του πνίγονται κάθε χρόνο χιλιάδες μυαλά και συνειδήσεις τόσο μέσω της εθνικιστικής αποχαύνωσης των νέων όσο και μέσω της αναγωγής της δουλοπρέπειας και της θρασυδειλίας σε κοινωνική αρετή.

## ΧΤΥΠΩΝΤΑΣ ΤΟ ΘΕΣΜΟ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ

...γιατί οι ένοπλες δυνάμεις ήταν, είναι και θα είναι τα δόντια των αφεντικών και των πολιτικών τους υπαλλήλων. Αυτών τα συμφέροντα υπερασπίζονται και κανενός άλλου. Και είναι αυτοκτονικό να είσαι εργάτης και να μη βλέπεις ότι η μόνη ειρήνη που διασφαλίζει με τη βία ο στρατός δεν είναι παρά η ειρήνη μεταξύ αυτών που υφίστανται την εκμετάλλευση με τους εκμεταλλευτές τους (μια ειρήνη που στην τελική δεν είναι παρά ένας πόλεμος χαμηλής έντασης).

## ΚΑΙ ΔΙΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΧΕΡΙ ΣΕ ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΣΗΚΩΝΟΝΤΑΙ

...όπως ο αναρχικός Γεράσιμος Κορωναίος ο οποίος επέλεξε το δρόμο της ολικής άρνησης στράτευσης. Δηλαδή να μην παρουσιαστεί στο στρατόπεδο αρνούμενος τόσο τη στρατιωτική θητεία όσο και το θεσμό του στρατού στο σύνολό του στέλνοντας επιστολή στο στρατολογικό γραφείο της πάτρας στην οποία μεταξύ άλλων αναφέρει "...Δηλώνω ότι δεν επιθυμώ να καταταγώ στον στρατό ούτε να έχω καμία επαφή με αυτήν την δομή του εξουσιαστικού συστήματος, δεν επιθυμώ καμία εναλλακτική θητεία ούτε καν να εμφανιστώ ενώπιόν σας για κάποιου είδους απαλλαγή ...Επιλέγω το δρόμο της ολικής άρνησης ως αναρχικός που δε θέλει ούτε να περάσει απ' έξω από κάποιο στρατόπεδο ούτε νά 'ρθει σε επαφή με χαλί-ζώα για κανένα λόγο παρά μόνο απέναντί τους και πάντα με εχθρική στάση...".

# ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ

## στον αναρχικό ολικό αρνητή στράτευσης ΓΕΡΑΣΙΜΟ ΚΟΡΩΝΑΙΟ

που θα δικαστεί από τα милитарιστικά καθάρματα στα γιάννενα στις 13 του δεκέμβρη

όποιος θέλει να ψάξει τρόπους να αρνηθεί το στρατό (αρκεί να μη γουστάρει υποταγή, πειθαρχία, εθνικισμό και καριέρα) και θέλει να πάρει κάποιες συμβουλές (ό,τι μπορούμε τέλος πάντων) μπορεί να περάσει από τον αυτοδιαχειριζόμενο χώρο ΑΝΑΤΟΠΙΑ (τέρμα αγ. νικολάου αριστερά) να μας ρωτήσει.

συνέλευση ενάντια στην  
κοινωνική και ταξική ειρήνη **ΟΔΟΦΡΑΓΜΑ**  
e-mail επικοινωνίας: againstcp@gmail.com